

淮南彩民2元机选中22选5头奖

日前,淮南一位幸运彩民凭着2元机选票中得22选5一等奖,奖金38257元。7月15日早晨,中22选5头奖的张先生来到淮南市体彩分中心兑奖。据张先生介绍,中奖号是他机选的,也没想到自己会那么幸运,只花了2元就中了近4万元。 玲玲

体彩

玩转新联赛 谁是“竞彩王”

安徽体彩推出“竞彩之星”大赛活动

2010南非世界杯掀起了球迷的观赛热潮,也带动了中国体育彩票竞彩玩法的投注。同时,竞彩也极大地满足了人们竞猜的好奇心。世界杯结束以后,为回馈我省彩民对竞彩的支持,更好地向我省彩民介绍“竞彩”这一全新的彩种,加深我省彩民对“竞彩”的了解,进一步提升我省彩民的

竞猜水平。安徽省体彩中心将于7月19日~8月29日在全省范围内开展安徽“竞彩之星”大赛活动。

据了解,在本次活动的开展过程中,只要在我省体育彩票竞彩店购竞彩任一玩法(限串关玩法2~3关),并按规则要求在期限内兑奖后,均有资格参与本次活动。每

周单张彩票中奖额最高的前三名将获得省体彩中心另外奖励的现金4999元。另外,每周还将从活动参与者中以抽奖的形式选出10个竞彩“幸运之星”,每人将获得现金200元的奖励。

本次活动具体规则和详情请见安徽省内各竞彩店内海报。



超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn
安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目21:50~22:00,如因赛事冲突,将在21:55~22:00安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

彩市·奇闻

“90后”为躲雨 首次刮彩中100万

旅游途中偶遇大雨,因为躲雨而跑进体彩销售站点,看到别人在刮“顶呱刮”,自己也去尝试,结果收获幸运。就是因为这次简单的尝试,第一次购买彩票的小王收获了“超值现金”100万元大奖,这样的中奖经历真是让人艳羡不已。

喜获100万元大奖的小王是一位1990年出生的小伙,今年刚满20岁,说起这次中奖经历,连他自己都觉得有点不可思议。7月4日,小王和几个好朋友到苏州旅游,17时左右,一场突如其来的大雨把小王和几个朋友淋了个正着,他们顺势跑进了附近的一家体育彩票销售站点。正当他感觉无聊时,小王和朋友看到有人在刮“顶呱刮”即开彩票。于是二人也买了几张刮了起来。小王选择了一张5元彩票,刮开一看中得了50元,而后,他又买了一张“超值现金”,在游戏七中号码“10”给他带来了惊喜,100万元的奖金就这样飞进了小王口袋。 杨晚

大学毕业珠海打工 守号1个月中10万

守号是诸多彩民购买彩票的方式,不过对于多数彩民来说,往往中大奖都要等到“铁树开花”。不过,珠海“80后”帅哥汤先生,守号才一个多月时间,便以4元投注轻取第10174期体彩排列五10万元大奖,实在让人羡慕。

长得高大帅气的汤先生来自湖南,大学毕业后就跟同学一起来到了美丽的珠海,虽然打工的工资并不高,但他在业余时间还是会经常到彩票投注站去碰碰运气,其中经常买排列5。他说,排列5是适宜长时间追号、守号的玩法,一中便是10万元,好爽。 羊晚

江淮·彩讯

合包“剩票”中3万元

22045站点位于全椒县大墅镇龙山大道大墅派出所对面。7月13日上午,彩民李女士和刘先生像往常一样来到该站点同其他彩民闲聊,这时该站销售员小单向他们推荐即开彩票“顶呱刮”,随后刘、李二人商量后各拿出了66元合伙买下了剩下的彩票,没想到其中一张居然中出3万元大奖!

排三(2010190-2010196)期分析 看好形态“质大单”



一、跨度分析:近期跨度值大多以合数跨度出现,本周应以质数跨度为主,建议关注跨度:3、4、5、7。

二、不定位二码预测:68、26、14、57。七码组六:1456789。

三、3胆组选25注:023、034、037、038、039、134、136、138、234、235、236、237、238、239、345、346、347、348、349、356、358、367、368、378、389。

四、复式推荐:02468-13579-04689

近期综合分析:和值走向。近10期中值大小偏差为11,10期中最大和值为20,最小和值为09,单双和值比为4:6,预计近期将以单数和值为主,关注和值:09、13、15、14。

号码分析:百位:从近10期号码走势特点看,近期该位置单双号码比为4:6,从近期走势看;该位置双单号码应走强;关注号码:2、3、7、8、9;十位:从近10期号码走势特点看,该位置大小号码比为:3:7,从近期走势看;该位置应以大数号码为主;关注号码:1、4、5、7、9;个位:从近10期号码走势特点看,该位置大小号码比为:7:3,从近期走势看;该位置小数号码应走强;关注号码:0、1、3、5、6。

形态推荐:质大单、合单小、双大质、大合大。

热组合推荐:大合双(56789-04689-02468)历史最长遗漏29期,目前遗漏7期,共出293次,重点关注。

冷态复式(01457-12456-01247)历史最长遗漏52期,目前遗漏129期,共出197次,适当关注。

嘉宾简介:安徽省体彩中心讲师团成员,淮北市体彩知名分析师:幸运星

梦号守10年中500万

张先生对七星彩玩法情有独钟,因为喜欢,连做梦都会梦见自己在选号购彩。这组中奖号码就源于张先生10年前的一个梦。

7月11日,七星彩第10080期再爆一注500万大奖,这是当期全国开出的唯一一注500万元大奖,大奖被河北省石家庄彩民收入囊中。次日,大奖得主张先生(化名)夫妇现身省体彩中心领走了属于自己的幸运。

在体彩中心等领奖时,张先生不停的开玩笑问:“我是不是在做梦,今天我不是做梦了吧?”几年前,张先生曾梦见自己中了300万大奖并来体彩中心领奖,“当时兴奋极了,但醒了之后,发现竟然是一场梦。”张先生话语中充满遗憾。这次500万大奖真的落到自己头上,张先生反而怀疑这会不会又是一场美梦。

据了解,张先生夫妇二人都是普通工薪族,张先生自电脑彩票上市就正式加入彩民的行列,开始比较痴迷,一心只想着中大奖,然而幸运不是着急就能换来的,虽然早期投入较多,但始终也没见过大奖的样

子。后来张先生想开了,急功近利不如细水长流,每期就投入20元,既能保留自己中奖的希望,又不会占用大量资金。

和很多早期彩民一样,张先生也是对七星彩玩法情有独钟,因为喜欢,连做梦都会梦见自己在选号购彩。这组中奖号码就源于张先生10年前的一个梦,梦里他精挑细选出“1111571”这组号码,醒来他便把号码记在纸上,从此张先生夫妇每期都会购买这组号码,这一守就是10年。人们都说“一个成功男人的背后,一定有一个支持她的好女人”,张太太就是这样一个好女人,由于丈夫经常外出,所以定时购票的重任就落在了张太太的身上,原来只要丈夫一打电话说:“今天可是周二啊!”张太太就知道该去购彩了,久而久之,不用丈夫提醒,到了七星彩开奖的日子,张太太都会主动完成这项任务。

不懈地坚持终于等来了500万大奖的回报,大奖的到来为张先生夫妇解决了很多燃眉之急,他们对这笔财富已经有了初步的规划,其中之一就是继续购买体育彩票,支持体育事业,支持国家公益。 钟体

七星彩技巧

越过走势选号误区

一、走势固定图形化:所谓固定图形化就是在某一位上开奖号码在走势图上形成了“V”字形、“m”字形、等角形的图案。像在某一位上连续五期出现1、6、8、6、1的“V”字形的号码,像在某一位上连续五期出6、1、2、1、6的“m”字形的号码。从以往开奖的号码看很少会按照固定的图形出现,因此,我们在选择号码时一定要注意一些“V”、“m”等字形的号码走势。

二、走势前后一致化:所谓走势前后一致化就是根据以往开奖号码的走势原样不动地照搬照套。对彩民们来说,往往从开奖号码的走势上看都有一定的循环,因此在选择本期开奖的号码的走势时,先看一看以往有哪一期的号码走势和本期有一些相似的规律,于是就将从前某一期的号码走势照搬过来。

三、走势惯性化:所谓走势惯性化就是某几期的号码走势比较明显的情况下继续遵循这一走势。像从号码走势图第一位连续3期出现8、7、6的斜线号码,而按照走势的惯性在第4期第一位理应选择5,当然实际情况往往出现的不一定是5。